



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 491/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 25 de abril de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 427/2017-CMV**  
**Vereador Dalva Berto, Kiko Beloni e Edson Secafim**  
**Processo administrativo nº 6.350/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Dalva Berto, Kiko Beloni e Edson Secafim**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- Qual o número de patrulheiros que atuam hoje na prefeitura?
- Houve ou há a possibilidade de ampliação na prefeitura do número de patrulheiros contratados em relação ao ano passado?

**Resposta:** Consoante informações prestadas pela Secretaria de Assuntos Internos, atualmente a Municipalidade conta com 05 estagiários de ensino médio, contratados através de convênio firmado com o Círculo de Patrulheiros de Valinhos.

Através do convênio supra mencionado, a Municipalidade possui a capacidade de contratar até 20 estagiários para o corrente exercício.

- A administração municipal tem a intenção traçar políticas de incentivo para empresas privadas façam contratações de jovens e possam contribuir para colocação no mercado de trabalho?

**Resposta:** Respeitosamente, este Chefe do Executivo entende que o presente questionamento – apesar das boas e louváveis intenções do nobre Edil requerente – não atende aos ditames e requisitos do art. 199 do Regimento Interno da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos, vez que não versa sobre “atos administrativos” realizados, razão pela qual não é possível respondê-lo pormenorizada e detalhadamente. Desta forma, recepciona-se o presente como indicação, dando-lhe o tratamento decorrente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal  
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPERNARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 00750/2017	Data/Hora Protocolo: 25/04/2017 14:27
	Resposta nº 1 ao Requerimento nº 427/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informação sobre número de patrulheiros que atuam na Prefeitura e se há intenção da Administração Municipal de ampliar e incentivar o projeto.